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Model: MK-100, MK-110
Importer: Tiralana OY, Finland, 48310 Kotka, Kotolahdentie 15.

Модель: MK-100, MK-110
Уполномоченная организация и импортер в России: OOO «Регард», 
105082, г. Москва, ул. Фридриха Энгельса, д. 75, стр. 5. Условия 
гарантийного обслуживания смотрите в  гарантийном талоне 
или  на  сайте www.sven.fi. Гарантийный срок: 12 мес. Срок служ-
бы: 2  года. Производитель: «СВЕН ПТЕ. Лимитед», 176 Джу Чиат 
Роуд, № 02-02, Сингапур, 427447. Произведено под  контролем 
«Свен Скандинавия Лимитед», 48310, Финляндия, Котка, Ко-
толахдентие, 15.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road, № 02-02, Singapore, 
427447. Produced under the control of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, 
Kotolahdentie, Kotka, Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN Scandinavia Ltd. Finland.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS/ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Parameter, measurement unit/
Характеристики и единицы измерения

Value/
Значение

Sensitivity, dB
Чувствительность, дБ –64 ± 2

Frequency range, Hz
Частотный диапазон, Гц 65–15 000

Impedance, Ohm
Сопротивление, Ом 600

Membrane, mm
Мембрана, мм Ø 27

Connector type
Тип разъема

main/основной 
6,3 мм/mm jack 2 pin, 
adapter/переходник 
3,5 мм/mm jack 2 pin

Cable length, m
Длина кабеля, м 4.0

Weight, g
Вес, г

MK-100: 178
MK-110: 275

Product dimensions, mm
Габариты изделия, мм

MK-100: 200 × 50 × 50
MK-110: 174 × 50 × 50

Срок службы, мес
Service life, months 24
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APPLICATION
The SVEN MK-100 / MK-110 microphone is designed to record sound and voice 
in various devices and applications.
RECOMMENDATIONS TO THE BUYER
• Store the microphone in a dry place and avoid getting water on the device.
• Keep dust and dirt out of the microphone.
• Use the microphone only for its intended use.
PACKAGE CONTENTS
• Dynamic microphone SVEN MK-100 / MK-110
• Adapter jack 6.3 – jack 3.5 mm 2 pin
• User manual
• Warranty card
SAFETY PRECAUTIONS
• Do not install in locations where liquid, moisture, dust and high tempe-
ratures.
• Do not open or repair by yourself. In case of malfunction, contact the device 
for professional advice at your nearest service center.
SPECIAL FEATURES
• Compatible with PC and laptops (3 pin)
• Plug&Play — no drivers required for installation
• Metal body
• On/off button on the microphone body
• Karaoke microphone
• adapter 6.3 – 3.5 mm jack 2 pin

НАЗНАЧЕНИЕ
Микрофон SVEN MK-100 / MK-110 предназначен для записи звука и голо-
са в различных устройствах и приложениях.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПОКУПАТЕЛЮ
• Храните микрофон в сухом месте и избегайте попадания воды 
на устройство.
• Не допускайте попадания пыли и грязи внутрь микрофона.
• Используйте микрофон только в соответствии с его назначением.
КОМПЛЕКТАЦИЯ
• Динамический микрофон MK-100 / MK-110
• Переходник 6,3 мм jack – 3,5 мм jack 2 pin
• Инструкция
• Гарантийный талон
МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
• Не устанавливайте в местах возможного попадания жидкости, 
влаги, пыли и воздействия высоких температур.
• Не вскрывайте и не производите ремонт самостоятельно. В случае 
неисправности устройства обратитесь за профессиональной консуль-
тацией в ближайший сервисный центр.
ОСОБЕННОСТИ
• Совместимость с ПК и ноутбуками (3 pin)
• Plug&Play — не требует драйверов для установки
• Металлический корпус
• Кнопка вкл/выкл на корпусе микрофона
• Караоке микрофон
• переходник 6,3 – 3,5 мм jack 2 pin

Notes. Technical specifications given in this table are supplemental in-
formation and cannot give occasion to claims. Technical specifications 
are subject to change without notice due to the improvement of SVEN 
production.
Примечания. Технические характеристики, приведенные в таблице, 
справочные и не могут служить основанием для претензий. В связи 
с тем, что продукция ТМ SVEN постоянно совершенствуется, тех-
нические характеристики могут быть изменены без уведомления.

Fig. 1. Connection diagram/Рис. 1. Схема подключения
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